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PISANI DIO ISPITA ZA STJIECANJA ZVANJA OVLASTENI
PROCIJENITELJ

Sifra kandidata

1. ZADATAK (10 bodova):

1. ZemljiSte kojega je subjekt kupio radi prodaje u roku od 5 godina klasificira se kao:

Zaliha

Nekretnina

Dugotrajna imovina hamijenjena prodaji
Ulaganje u nekretnine.
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2. U idealnoj strukturi bilance omjer kratkotrajne imovine i kratkotrajnih obveza iznosi.
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3. U kojem se koraku procesa strategijskog menadZmenta obavlja proces tzv.

strategijske analize?

a) Prvom
b) Drugom
c) Tre¢em
d) Cetvrtom
4. Koliko razlicitih perspektiva prepoznaje Balanced Scorecard kao strateski alat za

implementaciju poslovne strategije?
a) jednu

b) dvije

c) tri

d) Cetiri
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Ukupni profit poduzeéa predstavlja razliku

a) nista od navedenog

b) ukupnog prihoda i prosje¢nog troska
C) cijene i prosjeénog ukupnog troska
d) cijene i grani¢nog troska

Jedan on najcées¢ih oblika pojave diskriminacije cijene drugog stupnja u praksi
odnosi se na

a) kupovinu 2+1 gratis

b) popuste umirovljenicima za kino karte
c) prehranu studenata u menzi (tzv. x-ica)
d) web stranice za nadmetanje

Koji je od dva modela CAPM ili APT za proracun povrata jednostavniji za izracun i
dominira u uporabi?

a. APT

b. Imaju al pari odnos

€. Odreduje Zakon

d. CAPM
Kojem financijskom trZiStu pripadaju: depozitni certifikat, komercijalni zapis i
trasirana mjenica?

Trzitu kapitala
TrziStu novca
Deviznom trzistu
Svim trziStima
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P/E multiplikator izra¢unava se stavljanjem u omjer:

a) Trzisne vrijednosti kapitala i ostvarene dobiti

b) Vrijednosti poduzeca i ostvarene dobiti

c) Trzisne vrijednosti kapitala i knjigovodstvene vrijednosti kapitala
d) Vrijednosti poduzeéa i knjigovodstvene vrijednosti kapitala

10. Za odredivanje fer vrijednosti za svrhu finansijskog izvjeStavanja blok diskonti su

zabranjeni:

a) Tacno
b) Nije tacno



2. ZADATAK (30 bodova):

1.

Trebate procijeniti vrijednost poduzeé¢a CIBUS d.d. pri ¢emu su vam dostupni sljedeci
podaci:

b)

Prema zadnjim podacima poduzece je u prosloj godini ostvarilo 32 milijuna KM
poslovnih prihoda.

Poduzece je imalo takode 22 milijuna KM poslovnih rashoda

Stopa poreza na dobit je 10%

Ulaganja u dugoro¢nu imovinu u istom razdoblju iznosila su 5 milijuna KM pri
¢emu je amortizacija iznosila 1 milijuna KM.

Nenovcani radni kapital u tijeku iste godine povecéao se za 2 milijuna KM.

Prema procjenama uprave drustva ocekuje se da ¢e operativna dobit nakon
oporezivanja, kapitalna ulaganja, amortizacija, te nenovcani radni kapital rasti po
stopi od 5% u sljedece tri godine. S obzirom na to trebate procijeniti slobodni
novcani tijek koji ¢e biti na raspolaganju poduzecu za svaku od sljedecih tri godine.
Nakon 3. godine procjenjujete da ¢e realna stopa rasta poslovanja usporiti na 2%
godisnje ali da ¢e povrat na investirani kapital (ROIC) ostati na istim razinama koje
je poduzece CIBUS d.d. ostvarivalo i u periodu visokog rasta (pri ¢emu o¢ekivana
stopa rasta (g) = stopa reinvestiranja * ROIC). Ako o¢ekujete da Ce trosak
kapitala u periodu stabilnog rasta iznositi 10% izracunajte terminalnu
vrijednost poduzeéa CIBUS d.d..

Ako poduzece ima 50 milijuna KM duga, 10 milijuna KM oroc¢ene nov€ane
imovine na banci 1 3,930 milijuna izdanih dionica izraunajte danaSnju vrijednost
po dionici. (moZete pretpostaviti da je ponderirani prosje¢ni trosak kapitala u
prve tri godine 119%b)



. ZADATAK (10 bodova):

. (a) Izracunati WACC na osnovu sljedec¢ih elemenata:

- Aktiva 684.577.053 KM

- Obveze 226.002.903 KM

- Troskovi kamata 1.341.183 KM

- Stopa poreza na dobit 10%

- Stopa povrata na bezrizi¢no ulaganje 3,2%

- Stopa povrata na prosjecni trzi$ni portfelj 6,8%

- Stopa povrata na ulaganje u vrijednosnice (mjera rizika) je procijenjena 30%
rizicnijom u odnosu na trzi$ni portfel;.

(b) Objasniti dobiveni rezultat.



